

2023 年 10 月 2 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

連結子会社間の経営統合および商号変更について

当社の連結子会社であるアンビック株式会社(以下、アンビックという)と株式会社フジコー(以下、フジコーという)が2023年12月1日をもって経営統合いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 経営統合の目的

アンビック、フジコーは、両社ともに環境、自動車、OA など幅広い分野に製品を供給する不織布・フェルトの総合メーカーです。本経営統合は、昨今経営環境が激しく変化する中、両社の経営資源を集中し効率的に活用することで収益力を高めるととともに、国内ならびに海外での競争力を更に向上し成長していくことを目的とするものです。

2. 経営統合の概要

効力発生日を2023年12月1日としてフジコーから不織布・フェルト事業を分割し、アンビックが承継することで両社の不織布・フェルト事業を統合します。

本経営統合は、当社の完全子会社間の再編であるため、株式その他の金銭等の割り当てはありません。また、当期の連結業績に与える影響は軽微と見込んでおります。

3. 当該会社の概要(2023年10月2日現在)

項目	承継会社	分割会社
商号	アンビック株式会社	株式会社フジコー
本店	兵庫県姫路市城東町180番地	兵庫県伊丹市行基町一丁目5番地
代表者	代表取締役 近藤 浩行	代表取締役 日原 邦明
事業内容	不織布・フェルトの製造販売、	不織布・フェルトの製造販売、
	不動産の賃貸	不動産の賃貸
資本金	1億円	1億円
設立	1917(大正6)年12月20日	1951(昭和26)年7月6日
株主	日本毛織株式会社 100%	日本毛織株式会社 100%
決算期	11月30日	11月30日



2023 年 10 月 2 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

4. 経営統合の日程

経営統合契約の締結 2023 年 9 月 29 日

取締役会決議(経営統合当事会社) 2023年9月29日

経営統合承認株主総会(経営統合当事会社)2023年10月16日(予定)効力発生日2023年12月1日(予定)

5. 商号変更について

承継会社アンビックは、商号を株式会社エフアンドエイノンウーブンズに変更いたします。 また、本社をニッケ本社ビルに移転いたします。

承継会社の体制変更の概要

商号	株式会社エフアンドエイノンウーブンズ	
	(英文社名 F & A Nonwovens Corporation)	
本店	大阪府大阪市中央区瓦町3丁目3-10(ニッケ本社ビル)	
代表者	代表取締役 近藤 浩行	
商号変更日	2023年12月1日(予定)	

以上

≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケ 産業機材事業本部

管理部長 徳永 洋介

Tel: 06-6205-6682